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І СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
4. Величина населеного пункту

1
: 

 

 % 

Місто більше 1млн. 15,1 

Місто 500-999 тис. 12,3 

Місто 200-499 тис. 13,7 

Місто 50-199 тис. 10,3 

Місто do 50 тис. 15,6 

Село 33 

 
5. Скільки років Вам вже виповнилося?  
 

 % 

18-34 31,2 

35-54 33,9 

55+ 34,9 

 
6. Стать респондента:    
 

 % 

Чоловік 45,7 

Жінка 54,3 

 
7. Хто Ви за національністю? 
 

 % 

Українці 88,6 

Росіяни 6,9 

Литовці 0,2 

Поляки 0,7 

Білоруси 0,4 

Євреї 0,4 

                                                 
1
 Нумерація запитань відповідає анкеті, а також номеру змінних у базі інтерактивних карт: mapsukraine.ch 
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Німці 0 

Інше 1,5 

Змішана 1,1 

Не відношу себе до жодної 
національності, космополіт/-ка 

0,2 

 
 

8. Якою є освіта… 
 
 

Ваша 
освіта,% 

Освіта 
матері,% 

Освіта 
батька,% 

Початкова 1,2 11,7 11,1 

Неповна середня 3 13,3 13,7 

Середня 24,8 31,9 32,7 

Середня спеціальна 35,6 27,3 27,3 

Неповна вища  6 1,9 2,1 

Вища 29,1 13,7 12,9 

Науковий ступінь 0,3 0,1 0,2 

 
 
9.1 Якою є Ваша зайнятість 
 

 % 

Працюю 49,7 

Перебуваю на пенсії 26,4 

Перебуваю на пенсії за інвалідністю 2,4 

Навчаюсь 4 

Маю статус безробітного 4,4 

Перебуваю у відпустці по догляду за дитиною 4,2 

Непрацюючий/-а 8,3 

Інше 0,5 

 
9.2 На сьогоднішній день Ви…       
 

 % 

Найманий працівник/-ця 94,4 

Маю власний бізнес (з найманими 
працівниками) 

3,5 

Маю власний бізнес (без найманих 
працівників) 

2,1 

 
9.3 Як би Ви окреслили Вашу позицію на роботі?  
 

 % 

1. Керівник/ заступник керівника підприємства, 
організації 

3,6 

2. Керівник підрозділу підприємства, організації (відділу, 
лабораторії, цеху) 

2,7 

3. Майстер, бригадир 3,5 

4. Кваліфікований спеціаліст –  посада, що вимагає вищої 
освіти (викладач, менеджер, лікар, інженер і  т.ін) 

24,2 

5. Спеціаліст – посада, що вимагає середньої освіти 18,8 

6. Службовець в технічній сфері та обслуговуючий 
персонал (продавець, офісний працівник, працівник 
міліції і т.ін.) 

16,5 

7. Кваліфікований робітник (окрім сільського 
господарства) 

18,6 
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8. Різнороб/ підсобний робітник  8,5 

9. Фізична праця у сільському господарстві 3,6 

 
 
10. Як Ви оцінюєте свій матеріальний стан? 
 

 % 

1. Дуже добрий 0,3 

2. Добрий 2,7 

3. Досить добрий 6,2 

4. Ні добрий ні поганий 26,9 

5. Не дуже добрий 31,4 

6. Поганий 25,2 

7. Жахливий 7,3 

Середнє 4,9 

 
11. Вкажіть, будь ласка, якомога детальніше Ваше місце народження і місце народження Ваших рідних? (БАЖАНО – 
КРАЇНА, ОБЛАСТЬ, РАЙОН, НАСЕЛЕНИЙ ПУНКТ)  

11.1. Ваше власне - 

11.2. Вашої матері - 

11.3. Вашого батька - 

 
12. Скільки років Ви проживаєте: 12.1. У цій квартирі/будинку [ середнє - 26,04 р.]   12.2. У цьому місті/селі  [ 
середнє - 36,5 р.] 
 
13. Чи доводилося Вам коли-небудь навчатися/працювати за межами України? 
 

 % 

Так 19,2 

Ні 80,8 

 
14. Враховуючи Вас, скільки осіб мешкає разом з Вами?  [ середнє - 3,06] – Я живу сам/сама (11,7%) 
 
15. Який Ваш сімейний стан?  
 

 % 

1. Неодружений/на і не мешкаю зі 
своїм партнером/кою 

14 

2. Неодружений/на, але мешкаю зі 
своїм партнером/кою 

4 

3. Одружений/заміжня 62,9 

4. Розлучений/-а 6,4 

5. Мешкаю окремо від 
чоловіка/дружини  

0,9 

6. У повторному шлюбі 0,7 

7. Вдівець/вдова 11,2 

 
16. Будь ласка, зазначте, який сукупний дохід у гривнях має Ваша родина щомісячно, враховуючи всі надходження 
та після відрахувань («чистими») – відкрите запитання:  
[середнє - 3939,74 грн.] 
 

 % 

Менше 2000 грн 13,3 

2001-4000 40 



4 

 

4001-6000 18,5 

6001-8000 5,8 

Понад 8000 грн. 4,7 

НЗ/БВ 17,7 

 

II. ІДЕНТИЧНОСТІ ТА РЕГІОНАЛІЗМ 
 
17. Люди в різний спосіб відповідають на питання: ким я є, ким я почуваюся? Якою мірою Ви почуваєтеся? 
 

 1.Категорично 
ні,% 

2. Скоріше 
ні,% 

3. Важко 
сказати,% 

4. Скоріше 
так,% 

5. Однозначно 
так,% 

Середнє 

17.1. Мешканцем свого 
міста/села  

0,3 0,9 3,4 40,3 55,1 4,49 

17.2. Мешканцем свого 
регіону 

0,3 1 4,1 38,5 56,1 4,49 

17.3. Українцем 1,9 2 5,4 26,5 64,3 4,49 

17.4. Росіянином 67,6 14,4 8,3 6,3 3,5 1,63 

17.5. Представником іншої 
нації 

70,7 15,3 6,8 4,9 2,3 1,52 

17.6. Представником 
східнослов’янської спільноти 

25,6 16,9 25,6 22,8 9,5 2,73 

17.7. Європейцем 19,6 17,5 24,4 27 11,6 2,93 

17.8. Жінкою / чоловіком 0,4 0,5 2,6 21,2 75,5 4,71 

17.9. Членом сім'ї  0,7 1,4 5,3 22,3 70,4 4,6 

17.10. Представником певної 
професії/фаху  

6,6 9,9 16 28,6 39 3,84 

17.11.Представником свого 
покоління  

2 3,9 11 33,6 49,5 4,24 

17.12. Особою, що має певне 
хобі  

12,5 16,1 20,7 25,9 24,8 3,34 

17.13. Особою певних 
релігійних поглядів  

8,7 10,7 19,2 31,8 29,6 3,62 

17.14 Представником 
соціального класу  

3,7 6,5 17,2 36,5 36,2 3,9 

 
18. Наскільки наведені твердження відповідають Вашим почуттям щодо міста або села, де Ви мешкаєте. 
 

% 1.Зовсім не 
відповідає 

2. Мабуть 
не 

відповідає 

3. Важко 
сказати 

4. Мабуть 
відповідає 

5. Цілком 
відповідає 

Середнє 

18.1. Я сумую, коли мене довго тут 
немає 

1,4 4,6 12,8 41,2 40 4,14 

18.2. Я пишаюся цим місцем 0,7 3,7 15,8 40,7 39,1 4,14 

18.3. Це місце є частиною мене 0,8 3,9 14,4 43,9 37 4,12 

18.4. Я хотів би звідси виїхати 30,3 26,5 22,4 14 6,8 2,4 

18.5. Я хотів би, щоб у майбутньому 
мої близькі тут мешкали  

2,5 7,6 29,8 33,4 26,8 3,74 

 
19.1 Наскільки Ви погоджуєтесь з наступними твердженнями стосовно України? 
 

% 1.Зовсім не 
погоджуюсь 

2. Скоріше 
не 

погоджуюсь 

3. Не 
можу 

сказати 

4. Скоріше 
погоджуюсь 

5. Цілком 
погоджую

сь 

Середнє 

1. Те, що я є громадянином 
України відрізняє мене від 
громадян інших держав 

6,7 11,1 19,8 39 23,5 3,61 
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2. Коли говорю, що я з України, то 
відчуваю гордість 

1,6 5,5 21,7 41,3 29,9 3,93 

3. Я відчуваю, що моє життя є 
частиною історії України 

2 6,8 23,5 42,7 25,5 3,82 

4. В Україні я маю шанс на 
особистий розвиток 

9 14,5 31,3 30,9 14,4 3,27 

5. Я відчуваю, що маю багато 
спільного з іншими мешканцями 
України 

0,9 3,2 15,4 53,6 26,8 4,02 

6. Бути мешканцем України - це 
важлива частина того, ким я є 

1,4 3,5 19,8 46,8 28,6 3,97 

 
19.2 Як би Ви назвали регіон в якому Ви проживаєте? [ _____OPEN QUESTION______________] 
НЗ/БВ -13,8% (827 респ.) 
 

 
 
19.3 Наскільки Ви погоджуєтесь з наступними твердженнями стосовно Вашого регіону? 
 

 1.Зовсім не 
погоджуюсь 

2. Скоріше не 
погоджуюсь 

3. Не 
можу 
сказати 

4. Скоріше 
погоджуюсь 

5. Цілком 
погоджуюсь 

Середнє 

1. Те, що я з … регіону, відрізняє 
мене від мешканців інших 
регіонів України 

8,3 14,8 20,9 37,5 18,7 3,45 

2. Коли говорю, що я з … 
регіону, то відчуваю гордість 

1,7 6 22,5 43,2 26,7 3,87 

3. Я відчуваю, що моє життя є 
частиною історії регіону 

1,8 6,3 23,3 44,7 23,9 3,82 

4. У цьому регіоні я маю шанс 
на особистий розвиток 

8,3 13,1 32,2 31,9 14,5 3,31 

5. Я відчуваю, що маю багато 
спільного з іншими 
мешканцями цього регіону 

1 3,1 15,5 53,7 26,8 4,02 
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6. Бути представником … 
регіону - це важлива частина 
того, ким я є 

1,1 3,8 21,1 47,8 26,2 4,94 

 
20. Наскільки Ви погоджуєтесь або не погоджуєтесь із наступними твердженнями?     
 

% 1.Категорично 
ні, % 

2. 
Мабуть 

ні, % 

3. І так, і 
ні 

% 

4. 
Мабуть 
так, % 

5. 
Цілком 
так, % 

Середнє 

20.1 Я люблю Україну 0,2 0,9 6,4 32,8 59,7 4,5 

20.2 Інші держави могли б багато від 
українців навчитися 

2,3 9,6 23,6 39,3 25,2 3,75 

20.3 Для мене є важливим мій особистий 
вклад в добро краю 

1,1 5,9 25,6 44,1 23,4 3,83 

20.4 Цінності нашого народу кращі за 
цінності мешканців інших держав 

5 13,8 34,2 31,9 15,1 3,38 

20.5 Критику України самими українцями 
вважаю виявом непатріотизму 

10,6 21,5 30,4 23,4 14,2 3,09 

20.6 Коли я говорю про українців, 
зазвичай я вживаю «ми», а не «вони» 

1 4,1 17,1 37,6 40,1 4,12 

20.7. Буття українським громадянином є 
частиною моєї ідентичності 

0,8 3,5 18,1 45,9 31,6 4,04 

20.8. Для мене є важливим відчувати 
себе громадянином України  

0,8 3,5 16,1 41,4 38,3 4,12 

20.9. Порівняно з іншими народами, наш 
народ є більш моральними 

4,4 13,2 33,8 32,6 16 3,42 

20.10. Для мене є важливим, щоб всі  
сприймали мене як громадянина України 

1,3 5,4 21,5 42,1 29,7 3,94 

20.11 Українці є кращими від інших 
народів 

7,9 16,1 33,7 27,8 14,6 3,25 

20.12 Я горджуся тим, що я є 
громадянином України 

1,2 3,7 20,1 39,2 35,8 4,04 

20.13. Загалом Україна є кращою 
державою від багатьох інших держав 

6,2 15,5 30,9 31,1 16,4 3,36 

20.14. Україна може гордитися своєю 
історією і культурою 

0,9 2,2 14,7 38,9 43,4 4,21 

 
22. Iснують речі, які є більш чи менш важливими, для того, щоб бути справжнім українцем/кою. На Вашу, наскільки 
для цього важливо… 
 

% 1.Зовсім не 
важливо 

2. Не дуже 
важливо 

3. 
Середньо 

4. Досить 
вважливо 

5. Дуже 
важливо 

Важко 
сказати 

Середнє 

22.1 Бути народженим в Україні 9,1 16,7 15,6 30,4 26,4 1,8 3,49 

22.2 Мати українське громадянство 4,3 9,2 14,6 37,8 32,7 1,7 3,87 

22.3 Мешкати в Україні більшу частину 
життя 

4,7 10,7 16,9 36,7 29,6 1,5 3,77 

22.4 Розмовляти українською 5,3 13,9 18,2 30,7 30,9 1,2 3,68 

22.5 Поважати українські політичні 
інституції і закон  

1 1,6 8,7 39,1 47,8 1,9 4,34 

22.6 Відчувати себе українцем 0,5 1,7 6,4 31,4 58,7 1,4 4,48 

22.7 Мати українське походження  6 14,4 18,8 30,6 28,3 1,9 3,62 

22.8 Бути готовим захищати Україну у 
випадку загрози її суверенiтету та 
цiлiсностi 

0,6 1,5 10,7 38,5 46,5 2,3 4,31 

22.9 Поважати і дотримуватися українських 
традицiй 

0,4 1,4 8,9 38,9 49,1 1,3 4,37 

22.10 Допомагати своїм спiввiтчизникам 0,2 1 9,9 44,4 43,3 1,3 4,31 

22.11 Брати активну участь у громадському 
життi країни 

0,9 4,1 21,1 39,2 32,4 2,4 4 
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22.12 Вважати українцями усіх громадян 
незалежно від їх етнічного походження 

1,5 5 19,1 36,8 32,1 5,5 3,98 

 
23. Як на Вашу думку ставляться до Вашого місця проживання мешканці інших регіонів України: 
 

 Цілком 
негативно 

2 3 4 5 6 Цілком 
позитивно 

НЗ/БВ Середнє 

Києва 1,1 1,5 3,5 10 11,9 16,8 39,3 16 5,83 

Галичини 1,9 2,8 4,7 8,9 11,2 15,1 38,8 16,6 5,69 

Закарпаття 1,6 2,6 4,6 9,6 11,8 15,9 36,9 17 5,68 

Волині 1,6 2,5 4,6 9,9 12,1 17 34,6 17,8 5,64 

Центральної України 0,5 0,9 3 11,2 14,4 17,7 37,1 15,4 5,83 

Південної України 0,6 1,1 3,4 11 14,7 18,6 34,8 15,9 5,77 

Криму 4,3 5,1 8,9 12,9 10,7 12,3 20,9 25 4,88 

Східної України 2,7 3,2 6,1 10,8 12,3 16 32,8 16,2 5,46 

Донбасу 9,2 8,6 8 11,2 9,2 11,4 20 22,4 4,5 

 
 
24. Прошу, відзначте на шкалі від 1 (цілковито холодне, непривітне) до 7 (цілковито тепле, щире) свої почуття щодо 
мешканців наступних регіонів України 
 

 Цілком 
холодне 

2 3 4 5 6 Цілком 
тепле 

НЗ/ 
БВ 

Середнє 

Києва 0,8 0,6 1,8 7,5 11,7 20,3 52,9 4,6 6,15 

Галичини 1,2 1,3 2,5 7,8 10,9 19,5 51,4 5,3 6,06 

Закарпаття 1 1,1 2,6 8,8 11,8 19,5 49,7 5,4 6,03 

Волині 1 1,3 2,5 8,5 11,9 20,5 48,2 6,1 6,02 

Центральної України 0,4 0,4 1,2 8,4 13,5 21,6 50,2 4,5 6,14 

Південної України 0,4 0,6 1,5 8,5 13,1 22 49,5 4,4 6,11 

Криму 3,4 3,7 6,3 12 12 17,2 36,5 9,1 5,45 

Східної України 1,5 1,4 4,3 9,1 13,2 19,1 46,4 4,9 5,88 

Донбасу 6,1 5,5 7,4 11,3 10,9 15,6 34 9,1 5,18 

 

ІІІ. ЗОВНІШНЬО-ПОЛІТИЧНІ ПРЕФЕРЕНЦІЇ 
 
21. Якби сьогодні відбувся референдум про вступ України до НАТО, як би ви проголосували? 
 

 % 

За 48 

Проти 30,3 

НЗ/БВ 21,7 

 
 
25.  Існує декілька можливих варіантів розвитку України в майбутньому. Якому одному з цих варіантів Ви надаєте 
перевагу?  
 

 % 

1. Україна залишається повністю незалежною, 
позаблоковою державою 

32,3 

2. Україна стає частиною великого союзу, що включає 
Росію 

4,5 

3. Україна стає частиною Європейського Союзу 38,5 

4. Україна стає частиною великого союзу, куди також 
входять країни Центральної і Східної Європи 

7,1 
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5. Україна розпадається на декілька окремих держав 3,1 

6. Важко відповісти 14,5 

 
 
26.Люди не завжди погоджуються стосовно культурних і політичних зв’язків України і Росії. Відзначте свою позицію 
стосовно наступних тверджень і оцініть, будь ласка, за шкалою де 1 -  цілковито погоджуюсь, а 7 – цілковито не 
погоджуюсь: 
 

  23.1 Українська і 
російська культура 

цілковито однакові,% 

23.2 Україна і Росія мають 
бути однією державою,% 

1.Цілковито не 
погоджуюсь 

32,1 66,3 

2 8,5 8,3 

3 11,4 4 

4 15,9 3,6 

5 10,7 2,3 

6 6,6 1,9 

7.Цілковито 
погоджуюсь 

10,4 5,2 

Важко відповісти 4,4 8,5 

Середнє 3,27 1,83 

 

IV ІСТОРИЧНА ПАМ’ЯТЬ 
 
27. Які з перерахованих нижче свят Ви відзначаєте? МОЖЛИВО ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ 
 

 % 

22 січня (День Злуки) 8,8 

23 лютого (День захисника Вітчизни) 38,5 

8 березня (міжнародний жіночий день) 80,7 

9 березня (день народження Шевченка) 19,2 

1 травня (день міжнародної солідарності трудящих) 40,5 

9 травня (день Перемоги) 71,0 

28 червня (день Конституції) 31,4 

24 серпня (день Незалежності) 57,8 

14 жовтня (день захисника України) 15,6 

7 листопада (день Жовтневої революції) 5,3 

21 листопада (день гідності і свободи) 8,0 

День пам’яті жертв Голодомору 16,3 

Інше 6,5 

Жодне з них 5,9 

 
28. Назвіть 1-2 історичні події, які, на Вашу думку, відіграли найбільш позитивну роль в історії нашої країни: 
НЗ/БВ – 18,8% (1126 респ.) 
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29. Назвіть 1-2 історичні події, які, на Вашу думку, відіграли найбільш негативну роль в історії нашої країни: 
НЗ/БВ – 7,5% (451 респ.) 

 
 
30. Назвіть 1-2 історичні особи, які, на Вашу думку, відіграли найбільш позитивну роль в історії нашої країни: 
НЗ/БВ – 22,2% (1332 респ.) 
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31. Назвіть 1-2 історичні особи, які, на Вашу думку, відіграли найбільш негативну роль в історії нашої країни: 
НЗ/БВ: 12,4% (746 респ.) 

 
 
32. Які пам’ятники є чужими для Вашого міста/села? МОЖЛИВО ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ 
НЗ/БВ - 35,5% (2118 респ.) 
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33. Який новий пам’ятник визначній особі чи події Ви би хотіли бачити у Вашому місті/селі? 
НЗ/БВ – 36,3% (2177 респ.) 

 
 
34. Як Ви ставитеся до знесення пам’ятників Леніну чи іншим радянським діячам… 
 



12 

 

  1. 
Цілковито 
підтримую, 
% 

2. Частково 
підтримую, 
%  

3. Ні так, 
ні ні, % 

4. 
Скоріше 
проти, % 

5. 
Однозначно 
проти, % 

Важко 
відповісти, 
% 

Середнє 

34.1 У 
Вашому 
місті/селі 

31,4 7,8 15,5 13,7 26,0 5,6 2,9 

34.2 В інших 
містах/селах 
України 

31,3 8,0 16,1 13,7 25,5 5,6 2,9 

 
 
35. Чи вважаєте Ви голод 1932-33 років в Україні геноцидом?  
 

 % 

Так 78 

Ні 9 

Важко відповісти 13 

 
 
36. Чи підтримуєте Ви визнання ОУН-УПА борцями за українську незалежність? 
 

 % 

1. Так 31,7 

2. Скоріше так 13,5 

3. Скоріше ні 8,8 

4. Ні 20,8 

5. Важко відповісти 25,3 

 
 
37. Як часто доводилось Вам відвідувати пам’ятник солдатам полеглим у…  
 

 % Ніколи Один 
раз 

Кілька 
разів 

Багаторазово Не 
пам’ятаю 

37.1 Другій Світовій війні/ 
Великій Вітчизняній 

3,3 4,7 29,2 58,0 4,8 

37.2 Боротьбі УПА 59,1 7,2 14,5 6,3 12,9 

 
38-39. Оберіть ТРЬОХ, на Вашу думку, найбільш значущих діячів в історії України. І щодо цих трьох діячів вкажіть, 
яку саме роль вони відіграли - позитивну чи негативну? 
 

  38. 
Найбільш 
значущі 
діячі 

39. Яку саме роль вони відіграли - позитивну чи негативну?, % 
 (оцінювали лише респонденти, котрі обрали цього діяча) 
 

  % "так" 1.Дуже 
негативну 

2.Скоріше 
негативну 

3.Важко 
відповісти 

4.Скоріше 
позитивну 

5.Дуже 
позитивну 

Середнє 

38.1. Володимир 
Великий 

29,9 0,22 0,28 2,96 40,85 55,69 4,52 

38.2. Богдан 
Хмельницький 

44,6 0,86 1,91 5,01 48,71 43,52 4,32 

38.3. Іван Мазепа 10,8 4,50 2,64 7,45 44,10 41,30 4,15 

38.4. Тарас 
Шевченко 

62,6 0,11 0,21 1,28 33,95 64,46 4,62 

38.5. Михайло 
Грушевський 

24,7 0,61 0,41 3,79 39,42 55,78 4,49 

38.6. Володимир 
Ленін 

16,4 35,46 13,48 15,30 24,01 11,75 2,63 

38.7. Йосип Сталін 22,8 61,23 14,56 7,97 12,07 4,17 1,83 
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38.8. Степан 
Бандера 

17 13,60 7,34 7,73 27,50 43,84 3,81 

38.9. Микита 
Хрущов 

7 7,40 15,75 13,60 51,07 12,17 3,45 

38.10. В’ячеслав 
Чорновіл 

22,1 0,30 0,45 2,11 37,74 59,40 4,55 

38.11. Михайло 
Горбачов  

14,2 44,18 24,21 9,75 16,80 5,05 2,14 

38.12. Леонід 
Кравчук 

14,2 19,44 16,28 12,88 36,42 14,99 3,11 

38.13. Петро І 5,2 15,76 8,68 11,58 42,12 21,86 3,46 

38.14. Катерина ІІ 6 25,83 6,11 8,06 40,83 19,17 3,21 

 
 

40. Чи погодилися б Ви на 
встановлення чи збереження у Вашому 
місті / селі пам’ятника ....?  

Так, % Ні, % Не знаю, % 

40.1 Йосипу Сталіну 5,4 85,7 8,9 

40.2 Степанові Бандері 26,1 55,4 18,5 

40.3 Михайлові Грушевському 48,7 29,0 22,3 

40.4 Іванові Мазепі 31,6 42,2 26,2 

40.5 Катерині ІІ 14,0 68,8 17,2 

40.6 Володимиру Леніну 18,9 68,3 12,8 

40.7. Небесній Сотні 62,7 19,7 17,6 

40.8 Учасникам АТО  70,0 14,0 16,0 

 
 
41. Оцініть, наскільки важливими були наступні події для історії України?  
 

  1.Зовсім 
не 

важливі,% 

2.Скоріше 
неважливі,% 

3.Ні 
так ні 
ні,% 

4.Скоріше 
важливі,% 

5.Дуже 
важливі,% 

Ніколи 
не 

чули 
про 
це,% 

Середнє 

41.1 Київська Русь  0,38 1,53 7,95 33,88 55,18 1,01 4,43 

41.2 Польсько-литовська Річ 
Посполита 

4,82 11,57 26,00 29,03 19,62 8,97 3,52 

41.3 Українське Козацтво  0,62 1,37 8,60 34,07 53,42 1,93 4,41 

41.4 Переяславський договір між 
Україною і Росією 1654р. 

2,62 6,22 20,32 32,57 29,92 8,30 3,88 

41.5 Повстання Мазепи проти Петра I  2,85 6,38 22,47 32,10 25,75 10,45 3,80 

41.6 Австро-Угорська імперія  5,85 14,92 30,20 21,92 14,67 12,45 3,28 

41.7 Російська імперія  9,02 14,15 25,00 27,05 21,08 3,70 3,38 

41.8 Українське національне 
відродження ХІХ ст. 

1,03 2,78 14,48 35,22 37,45 9,03 4,16 

41.9 Українська Народна Республіка 
(1917-1920) 

0,98 2,88 15,85 35,28 39,85 5,15 4,16 

41.10 Українська Радянська 
Соціалістична Республіка 

3,48 6,42 15,55 35,37 37,62 1,57 3,99 

41.11 Голодомор 1932-33 років 6,02 3,63 13,23 31,07 45,17 0,88 4,07 

41.12 Велика вітчизняна війна /Друга 
Світова війна 

3,17 2,57 7,13 25,92 60,83 0,38 4,39 

41.13 Голокост (винищення євреїв) 5,73 6,73 20,25 31,98 33,57 1,73 3,82 

41.14 Боротьба українського підпілля 
ОУН-УПА 

5,57 9,22 20,82 26,40 34,93 3,07 3,78 

41.15 Проголошення незалежності 
України у 1991 р. 

1,53 2,27 8,03 22,75 64,87 0,55 4,48 

41.16 Євромайдан (Революція 4,53 4,55 11,73 22,73 56,02 0,43 4,22 
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Гідності)  

41.17 Від’єднання Криму та збройний 
конфлікт і Сході України 

6,97 3,82 12,43 25,42 50,93 0,43 4,10 

 
42. Твори яких авторів мали б обов’язково викладати в школі? НАЗВІТЬ НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ  
НЗ/БВ – 10% (600 респ.) 
 

 
 

V МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА 
 
43. Чи погоджуєтеся Ви з тим, що російська мова має бути державною, так само, як і українська? 
 

  % 

1. Не погоджуюся 45,8 

2. Скоріше не погоджуюся 15,9 

3. Скоріше погоджуюся 11,8 

4. Погоджуюся 18,8 

5. Важко відповісти 7,7 

Середнє 2,03 

 
44. Як Ви ставитесь до того, що в Україні існує україно-російська двомовність? 
 

  % 

1. Зовсім негативно 8,48 

2. Скоріше негативно 8,92 

3. Нейтрально 37,75 

4. Скоріше позитивно 16,05 

5. Цілком позитивно 26,33 

6. Важко відповісти 2,47 
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Середнє 3,43 

 
45.  Яку мову Ви вважаєте рідною? 
 

  % 

1. Українську 59,8 

2. Російську 10,9 

3. І українську, і російську 24,1 

4. Українську і іншу 0,9 

5. Російську і іншу 1,2 

6. Іншу 0,7 

7. Суржик 2,0 

8. Важко відповісти 0,4 

 
 
46. Чи погоджуєтеся Ви з тим, що всі мешканці України повинні володіти: 
 

% Не 
погоджуюсь 

Скоріше не 
погоджуюся 

Скоріше 
погоджуюсь 

Погоджуюсь Важко 
відповісти 

Середнє 

46.1. Українською мовою 1,2 2,4 13,5 81,5 1,4 3,77 

46.2. Російською мовою 13,9 20,6 23,1 33,9 8,5 2,84 

 
47. Чи погоджуєтеся Ви з тим, що всі працівники державної сфери України повинні володіти: 
 

 % Не 
погоджуюсь 

Скоріше не 
погоджуюсь 

Скоріше 
погоджуюсь 

Погоджуюсь Важко 
відповісти 

Середнє 

47.1. Українською мовою 0,2 0,4 8,7 90,2 0,6 3,9 

47.2. Російською мовою 9,4 13,6 21,8 49,2 6 3,18 

47.3. Англійською мовою 5,3 10,2 25,3 48,5 10,8 3,31 

 

48.  Якою мовою Ви 
спілкуєтеся з: % 

Українською Російською І українською, 
і російською 

Іншою Суржиком Важко 
відповісти 

48.1. Батьками 46,9 23,3 15,8 0,8 10,7 2,5 

48.2. Дідусями й бабусями 47,7 20 16,4 0,8 11,3 3,9 

48.3. Дітьми 44,6 24,9 18,4 0,4 9,8 2 

48.4. Найближчими друзями 41,3 25,6 22,3 0,3 10,3 0,2 

48.5. Колегами по роботі 40,7 24,2 23,4 0,3 8,4 3 

48.6. Чиновниками 44,7 24,5 22,3 0,1 6,8 1,6 

48.7. Продавцями 41,3 25,5 23,9 0,2 8,9 0,2 

48.8. Незнайомими людьми 38,7 25 27,7 0,4 7,9 0,4 

 
49. Чи погоджуєтеся Ви з тим, що як обов’язковий шкільний предмет у Вашому регіоні має викладатися: 
 

 % Не 
погоджуюсь 

Скоріше не 
погоджуюсь 

Скоріше 
погоджуюсь 

Погоджуюсь Важко 
відповісти 

Середнє 

49.1. Українська мова 0,2 0,5 7,4 91,3 0,6 3,91 

49.2. Російська мова 13,9 17,4 19,1 42,2 7,4 2,97 

49.3. Англійська мова 2,7 3,7 21,7 67,3 4,7 3,61 

 

VI РЕЛІГІЯ 
 

50. Чи вірите Ви…, % Так Ні Важко 
відповісти 

50.1 У Бога 86,6 7,5 5,9 
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50.2 У життя після смерті 43,1 31,7 25,2 

50.3 В існування душі 66,8 16,2 17 

50.4 У посмертну відплату 45,7 26,1 28,2 

50.5 В існування диявола 45,8 26,5 27,7 

50.6 У переселення душ  28,5 38 33,5 

 
51. Як часто Ви відвідуєте церкву/мечеть/синагогу/дім молитви? 
 

  % 

1. Ніколи, майже ніколи 16,4 

2. Раз на рік 7,3 

3. На великі свята та/або коли буваю на 
хрестинах, вінчанні, похороні 

52 

4. Раз на місяць 13 

5. Раз на тиждень 9,7 

6. Частіше, ніж раз на тиждень 1,7 

Середнє 2,98 

 
52. До якої Церкви (релігійної спільноти, конфесії) Ви належите?  
 

  % 

1. Українська Православна Церква Московського 
патріархату 

17,2 

2. Українська Православна Церква Київського 
Патріархату 

25,2 

3. Українська Автокефальна Православна Церква 1,1 

4. Я – просто православний  22,7 

5. Греко-Католицька Церква 9,3 

6. Римо-Католицька Церква 0,9 

7. Протестантські та Євангелічні Церкви та спільноти  1,7 

8. Іудаїзм 0,1 

9. Буддизм 0 

10. Інше 0,5 

11. Я віруючий, але не належу до жодної Церкви 
(релігійної спільноти) 

11,7 

12. Я невіруючий, атеїст 6,4 

13. Важко відповісти 3,4 

 

52.7 Які саме (протестанти) ? % 

1. Адвентисти сьомого дня 8 

2. Євангельські християни та Євангельські християни-
баптисти 

31 

3. П’ятидесятники 10 

4. Свідки Єгови 14 

5. Харизмати 22 

6. Інші 15 

 
 

 53. З яким із нижченаведених тверджень Ви погоджуєтесь % 

1. Українська православна церква має бути невід’ємною 
частиною Руської православної церкви 

5,3 

2. Православні України мають згуртуватися навколо 
Української православної церкви Київського патріархату 

28,4 
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3. Православні України мають згуртуватися навколо 
Української православної церкви Московського  патріархату 

3,9 

4. Православні України повинні об’єднатися в Єдину 
Автокефальну (тобто незалежну і самокеровану) Церкву 

13,9 

5. Інше 0 

6. Мені це байдуже                      26,2 

7. Важко відповісти 22,4 

 
54. Як Ви ставитеся до наведених нижче релігійних спільнот та релігійних течій? 
 

% Добре Байдуже Погано Нічого не чув 
про таких 

54.1 Православна церква Московського патріархату 51,4 35,6 12,6 0,3 

54.2 Православна церква Київського патріархату 72,8 25,1 1,8 0,2 

54.3 Греко-католицька церква 50,9 46,5 2 0,7 

54.4 Римо-католицька церква 45,2 50,9 2,6 1,3 

54.5 Баптисти 15,3 55,1 26,8 2,8 

54.6 П’ятидесятники 13,8 52,7 26,3 7,2 

54.7 Іслам 16,9 65,7 14,7 2,7 

54.8 Іудаїзм 15,9 65 12,3 6,8 

54.9 Харизмати 9,9 39,2 11,7 39,3 

54.10 Східні релігії та духовні практики (буддизм, 
кришнаїти) 

14,6 57,1 11,5 16,8 

54.11 Свідки Єгови 10,3 49,3 36,3 4 

54.12 Мормони 8,2 35,1 17 39,7 

 
55. З яким із цих тверджень Ви погоджуєтесь? 
 

% Згоден Не згоден ВВ 

55.1. Тільки моя релігія є істинною  43,1 34,7 22,2 

55.2. Моя віра є найбільш правдивою, але істина міститься 
також і в інших релігіях 

43,9 32,8 23,4 

55.3. Кожна релігія, яка вчить добру й справедливості, 
веде людину до спасіння 

58,6 21,5 19,8 

 
56. Після подій Майдану, чи змінилася Ваша оцінка ролі релігії і Церкви в житті суспільства, скажіть будь ласка, чи 
погоджуєтесь Ви з наведеними нижче твердженнями? 
 

% Згоден Не згоден ВВ 

56.1. Релігійних людей навколо мене стає дедалі більше 41 35,2 23,8 

56.2. Релігія набрала занадто великої ваги у нашому 
суспільстві, а Церкви і релігійні організації зловживають 
своїми правами 

62,6 18,7 18,7 

56.3. Без релігії наша країна приречена на аморальність і 
занепад 

25,8 52,6 21,7 

56.4. Релігія розділяє людей  на конфесії і це шкодить 
суспільству 

71,3 12,5 16,2 

56.5. Державні діячі і політики не повинні демонструвати в 
ЗМІ свою релігійність і належність до котроїсь з Церков 
(релігійних організацій) 

49,2 23,5 27,3 
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56.6. Релігійність державного діяча і політика збільшує 
мою довіру до нього/неї 

44,3 28,3 27,5 

56.7. Церкви і релігійні організації повинні займатися 
душею людини, а не втручатися у мирські справи 

19 54,8 26,3 

56.8. Мені здається, що раніше люди були більш 
релігійними, ніж зараз 

37,7 36,3 26 

56.9. Церкви і релігійні організації мають відігравати більш 
важливу роль у суспільному житті 

72 10,5 17,5 

 

VII ЕКОНОМІКА 
 
57. Ця шкала відображає економічну ситуацію в Україні. Найвища позначка (11) означає найкращу ситуацію в 
Україні, а найнижча (1) – найгіршу. Будь ласка, позначте ту сходинку, на якій Україна знаходиться тепер, ту, на якій 
вона була до 1991 року, і ту, на якій буде, на Вашу думку, через 10 років. 
 

  57.1 
Україна 
тепер, % 

57.2 Україна 
до 1991 
року, % 

57.3 Україна 
через 10 
років, % 

1 26,6 2,7 6,4 

2 21,6 3,1 4,7 

3 24,8 6,2 8,3 

4 13,9 9 8,7 

5 8,7 15,1 12,8 

6 2,9 14,8 12,8 

7 1 15,6 12,4 

8 0,4 13,8 10,7 

9 0,1 8,9 8,6 

10 0 6,3 8 

11 0,1 4,5 6,1 

Середнє 2,72 6,39 6,16 

 
58. Ця шкала відображає рівень Вашого матеріального забезпечення.  Найвища позначка (11) означає найвищий 
рівень забезпечення, а найнижча (1) – найгірший. Будь ласка, позначте ту сходинку, на якій Ваше життя знаходиться 
тепер, ту, на якій воно було 10 років тому, і ту, на якій буде через 10 років. 
 

  58.1 
Ваше 
життя 

тепер, % 

58.2 Ваше 
життя 10 

років тому, 
% 

58.3 Ваше 
життя через 
10 років, % 

1 18,2 1,4 6,3 

2 18,7 2,7 5,7 

3 25,4 6,7 8,7 

4 17,1 11,2 8,7 

5 11,5 19 13,4 

6 5,3 18,2 12,4 

7 2,1 15,4 12,7 

8 1 12,2 10,2 

9 0,5 7,1 7,8 

10 0,2 3,7 8 

11 0,1 2,5 6 

Середнє 3,19 6,09 6,07 
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59. А тепер спробуйте уявити, що у Вас є у наявності 100 тисяч гривень, і у Вас є можливість зіграти у лотерею. 
Лотерея подвоює або зменшує вкладену суму в два рази з однаковою ймовірністю (шансами 50:50). Якою 
частиною грошей зі 100 тисяч Ви були б готові ризикнути і вкласти в описану лотерею?  
  [Середнє значення – 9,75%]  69,9% – Я не ставитиму взагалі 
 
60. Уявіть, що Вам терміново потрібно зібрати 10 тисяч доларів. Скільки днів це у Вас займе? 

 
[Середнє значення – 181,28 день]   75,6% – Ніколи не зберу 

 

 61. Наскільки ви схильні до 
ризику? 

% 

Зовсім не схильний/-а 23,2 

1 12,1 

2 11,4 

3 13,9 

4 9 

5 13,8 

6 5,1 

7 4,9 

8 3,5 

9 1,7 

Ризикую так часто, як можу 1,6 

Середнє 3,05 

 
62. У нашому суспільстві є люди, які займають високе положення з огляду на їх економічне благополуччя, а є такі, 
що займають дуже низьке положення. Уявіть собі драбину з 10-ти сходинок, яка відображує положення людини у 
суспільстві та відмітьте на ній положення, яке займаєте Ви 
 

 % Ви Депутат 
Верховної 

Ради 

Лікар Вчитель Шахтар С/г 
робітник 

1 10,9 0,4 1,4 1,9 4,7 12,8 

2 15,2 0,2 3 6,2 10,5 19,8 

3 22,7 0,5 8,1 14,3 16,6 23,2 

4 19,4 0,8 11,8 17,6 18,2 17,5 

5 15,5 1,6 18,9 20,2 19,2 12,4 

6 7,6 2,2 15,7 15 13,7 7 

7 4,7 4,2 15,2 11,8 9,1 4,2 

8 2,3 9,6 13,3 7,3 4,9 1,8 

9 0,8 18,2 7,6 3,4 1,9 0,6 

10 0,9 62,4 5,2 2,4 1,3 0,7 

Середнє 3,78 9,20 6,00 5,13 4,59 3,53 

 
63. А як Ви думаєте, яку сходинку мали б зайняти …, виходячи з  здібностей, освіти та досвіду 
 

% Ви Депутат 
Верховної 

Ради 

Лікар Вчитель Шахтар С/г 
робітник 

1 0,7 3,6 0,9 0,5 1,1 0,7 

2 1,6 2,7 0,8 0,8 1,5 2,1 

3 5 4,5 1,9 1,9 3,7 5,5 

4 10,6 6,4 3,2 4,1 7,8 9,9 

5 20,9 12,8 9,7 10 16,3 18,9 

6 17,7 13,1 14,4 14,7 16,7 18,2 

7 18,1 14,6 19,4 20,7 18,8 15,6 
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8 13,4 16,2 20,6 19,7 15,4 12,9 

9 6,1 10,9 14,2 13,7 9,5 7,7 

10 6 15,2 15,1 14 9,3 8,6 

Середнє 6,20 6,72 7,34 7,28 6,61 6,32 

 
64.  Загалом, на Вашу думку, які з наступних практик найбільше шкодять правильному розвитку суспільства? 
(оберіть кілька варіантів) 
 

  % "так" 

1. фальсифікація результатів виборів 61,2 

2. прийом не роботу друзів і родичів, замість людей, які на це заслуговують  52 

3. подарунки лікарям для отримання якісного лікування 34,4 

4. подарунки для влаштування дітей у кращу школу   23,1 

5. надання конфіденційної інформації задля перемоги у державних тендерах чи конкурсах на 
будівництво  

29,8 

6. неофіційна оплата пришвидшеного оформлення документів 30,4 

7. тиск на журналістів з метою уникнення публікації статей на небажані теми 19,5 

8. використання скандальних викриттів для усунення політичних опонентів 18,8 

9. використання бюджетних коштів, призначених на розвиток громад, для приватних потреб  67,5 

 
65. Уявіть групу соціально та економічно подібну до вас, де на цій шкалі ви б її розмістили? 
 

  % 

Найгірші навички та 
вміння 

0,5 

2 1,6 

3 5,5 

4 11,7 

5 22 

6 19,4 

7 19 

8 12,6 

9 4,6 

Найкращі навички та 
вміння 

3,2 

Середнє 5,9 

 
66. Якою мірою ви погоджуєтесь із наступними твердженнями…. 
 

% Цілковито 
погоджуюсь 

Частково 
погоджуюсь 

Ні так, ні 
ні 

Скоріше не 
погоджуюсь 

Однозначно не 
погоджуюсь 

Середнє 

1. У непевні часи я 
переважно сподіваюся 
на краще 

36,6 40,9 12 7,9 2,7 1,99 

2. Я легко можу 
розслабитися 

12,9 27 29,4 23,7 7,1 2,85 

3. Якщо зі мною має 
статися щось погане, то 
воно станеться 

16,5 34,5 29,1 15 4,9 2,57 

4. Я завжди оптиміст щодо 
свого майбутнього 

30,1 37,6 21,9 9 1,5 2,14 

5. Я дуже радію своїм 
друзям 

45,3 38,2 13,5 2,8 0,3 1,75 

6. Для мене важливо мати 
чим зайнятися 

39,8 38 17 4,4 0,9 1,89 
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7. Мені важко очікувати, 
що щось піде так, як я 
сподіваюся 

11,1 28,8 36,3 19,6 4,3 2,77 

8. Мене важко засмутити 7,6 23,5 35,9 27,3 5,8 3,00 

9. Я рідко розраховую на 
те, що зі мною станеться 
щось добре 

6,4 19,2 28,8 34,9 10,8 3,24 

10. Загалом я очікую, що зі 
мною відбудеться 
значно більше добрих 
речей, ніж поганих 

33,6 39,9 21,4 4,3 0,8 1,99 

 
67. Уявіть, що Ви познайомилися з кимось, кому прийдеться довіритись у дуже відповідальній особистій справі, 
наприклад, у нагляді за дитиною, або отриманні поради щодо фахівців різного плану. Що з переліченого нижче 
говорить Вам, що Ви можете вірити цій людині? 
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ 

  % "так" 

1. Вона терпима до людей 24,9 

2. Вона  мені подобається 36,1 

3. Її поведінка є зрозумілою і передбачуваною 
для мене 

37,7 

4. Ніколи не спізнюється 11,3 

5. Має рекомендації від хороших знайомих або 
родичів 

47,9 

6. Здається компетентною людиною 38,2 

7. Походить з того самого регіону, що і я 6,3 

8. Вміє тримати язик за зубами 15 

9. Інше 2,8 

10. Важко відповісти 7,5 

 

VIII ОЦІНКА СУЧАСНОЇ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ 
 
70. Назвіть 2-3 асоціації (слово або словосполучення), котрі в першу виникають у вас у зв’язку з останні подіями 
(2013-15 років) в Україні  
НЗ/БВ – 6,6% (397 респ.) 
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71. Чим, на Вашу думку, були події Майдану (листопад 2013 – лютий 2014 року)? 
 

  % 

1. Усвідомленою боротьбою громадян, що об’єдналися на захист 
своїх прав 

46,5 

2. Стихійним протестом населення  13,6 

3. Результатом домовленості олігархічних кіл України 9,2 

4. Державним переворотом, здійсненим за підтримки Заходу  10,5 

5. Державним переворотом, щоб був підготовлений політичною 
опозицією  

8,7 

6. Важко відповісти/Мені байдуже це питання 11,5 

 

72. Яким є Ваше ставлення до подій Майдану (листопад 2013 – лютий 2014)? 

 % 

1. Я підтримував Майдан рік тому і підтримую 
його зараз 

43,1 

2. Я підтримував Майдан рік тому, але зараз уже 
не впевнений у тому що він був потрібен 

24,5 

3. Я не підтримував майдан рік тому, але зараз 
розумію, що він був потрібен 

5,5 

4. Я не підтримував Майдан рік тому і не 
підтримую його зараз 

26,9 

 
73. З Вашої точки зору приєднання Криму до Росії це… 
 

  % 

1. Результат незаконної анексії Криму  81,8 



23 

 

2. Результат вільного волевиявлення мешканців 
півострова, який відповідає їхнім прагненням 

14,7 

3. Інше 3,5 

 
74. Як би Ви охарактеризували події, які відбуваються на Донбасі? 
 

  % 

1. це боротьба мешканців регіону за 
незалежність від України 

6,1 

2. це боротьба мешканців регіону за приєднання 
до Росії 

5,1 

3. це боротьба озброєних терористичних 
угрупувань проти уряду України 

17,4 

4. це громадянська війна  10 

5. це прихована війна з Росією 30,3 

6. це відкрита війна з Росією 19,2 

7. Інше 0,7 

8. Важко відповісти 11,4 

 
75. Хто на вашу думку стоїть за збройними протистояннями на Сході? (можна обрати кілька варіантів) 
 

  % 

1. місцеве населення регіону 18,1 

2. олігархи 38,1 

3. російська влада та її збройні сили 69,6 

4. українська влада та її збройні сили 14,9 

5. Інше 0,5 

6. Важко відповісти 9,3 

 
76.  Який варiант вирiшення ситуацiї у Донецькiй та Луганськiй областях вiдповiдає Вашiй позицiї? 
 

  % 

1. Проведення АТО до повної перемоги 31,5 

2. Проведення переговорiв i прийняття 
компромiсного рішення 

36,9 

3. Федералiзацiя країни 5,1 

4. Вiдмова вiд боротьби за цi областi – 
можуть жити, як бажають 

13,3 

5. Важко вiдповiсти 13,2 

 
 

75. Наскільки важливими особисто для 
Вас є: 

1.Не 
важливе 

2.Скоріше 
не важливе 

3.Ні так 
ні ні 

4.Скоріше 
важливе 

5.Важливе Середнє 

1. Існування в Україні демократії 1 2,7 10,2 44,4 41,6 4,23 

2. Рівність людей перед законом 0,2 0,5 3,8 32 63,6 4,58 

3.Залученість до прийняття державних 
рішень 

3,4 6,7 20,5 40,6 28,9 3,85 

4. Участь в громадянському об’єднані 4,1 9,2 28 35,8 23 3,64 

5. Допомога іншим людям (на 
волонтерських засадах) 

1,6 4,3 17,3 45,4 31,5 4,01 

 
 

76. Чи доводилося Вам упродовж останніх 12 
місяців (не більше 5 відповідей): 

% "так" 
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1. Звертатися до місцевого політика чи управлінця 7,3 

2. Підписувати петицію 2,5 

3. Самому збирати підписи 1,3 

4. Брати участь в демонстрації чи мітингу 5,3 

5. Брати участь у бойкоті певних товарів чи послуг 6,9 

6. Надавати  допомогу біженцям зі Сходу та Криму 
України 

12,4 

7. Надавати  допомогу військовим у зоні АТО 31,4 

8. Займатися волонтерською діяльністю 5,1 

9. Вкладати свої ресурси, матеріальні (жертвувати 
речі) чи нематеріальні (час, професійні 
консультації) 

18,4 

10. Брати участь у силових сутичках 1,2 

11. Жодна з таких дій 46,1 

12. Важко відповісти 3 

 


